

9 МАЯ 1959

Гастроли краевого драматического театра

10 мая спектаклем «Дорогой бессмертия» Краснодарский краевой драматический театр имени М. Горького начинает летние гастроли в Сочи.

Прошедшая зима явилась значительным этапом в жизни театра: репертуар его пополнился новыми произведениями советских драматургов, бессмертными творениями классиков русской и западноевропейской литературы. Коллектив краснодарского театра покажет в Сочи 11 спектаклей: «Дорогой бессмертия» В. Брагина и Г. Товстоногова, «Директор» С. Алешина, «Аттестат зрелости» Л. Гераскиной, «Вишневый сад» А. П. Чехова, «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Вей, ветерок» Я. Райниса, «Егор Булычов и другие» А. М. Горького и т. д. На сочинской сцене состоится премьера двух спектаклей: комедии узбекского драматурга лауреата Сталинской премии Абдула Кахкара «Шелковое сюзанэ» и драмы А. М. Горького «Последние».

В гастролях примет участие весь творческий состав театра. Выступления намечены не только на стационарной площадке, но и в крупнейших здравницах. Гастроли в Сочи продлятся до 1 июля, затем театр выедет в Ростов-на-Дону, где пробудет до середины августа.